
PROGRAM DOGAĐANJA 

PRIZEMLJE 

 U 18.30 ISPRED ULAZA U ŠKOLU MALI ZBOR „SMAJLIĆI” I VELIKI ZBOR UČENIKA POD RAVNATELJSTVOM 
PROFESORICE RENATE BARAC SVEČANO ĆE OTVORITI ADVENT PJESMAMA BOŽIĆNI PARTY I KAD PADNE BADNJA 
NOĆ. 

PREDVORJE ŠKOLE  

SREDIŠNJI TRG NAŠEG ADVENTA MJESTO JE GDJE MOŽETE UŽIVATI U SLASNOJ HRANI, PIĆU I GLAZBI ULIČNIH 
SVIRAČA.  

B HODNIK 

OVE JE GODINE POSEBNO IZNENAĐENJE ADVENTA UPRIZORENJE ŽIVIH JASLICA U DVORANI ŠKOLE.  
JASLICE NAM POMAŽU IZNOVA DOŽIVJETI I OŽIVJETI POVIJESNI DOGAĐAJ KRISTOVA ROĐENJA I KAO TAKVE NISU 
SAMO USPOMENA NEGO I PUTOKAZ U KRŠĆANSKOM ŽIVOTU. 

KRENETE LI DALJE HODNIKOM U PRIZEMLJU, NE PROPUSTITE POGLEDATI LIKOVNU IZLOŽBU S TEMOM BOŽIĆA KOJU 
JE, UZ POMOĆ UČENIKA VIŠIH RAZREDA, PRIPREMIO PROFESOR MATO FILIPOVIĆ.  

SVAKAKO ZAVIRITE U UČIONICU U KOJOJ SU UČITELJICE VJERONAUKA PRIPREMILE ZA VAS PREKRASNO 
IZNENAĐENJE U KOJEMU MOŽETE I SAMI SUDJELOVATI. 

C HODNIK 

HODNIK TIŠINE OŽIVLJAVA SAMU SRŽ BLAGDANA BOŽIĆA. PREDIVNI UKRASI I UPALJENE SVIJEĆE VODE VAS DO 
UČIONICA U KOJIMA SE MOŽETE PRISJETITI SVIH LIJEPIH STVARI KOJE VAM ŽIVOT DARUJE TE ZAHVALITI NA NJIMA. 

NA KRAJU HODNIKA TIŠINE DVIJE SU BAJKAONICE. PROVJERITE NA RASPOREDU ISPRED BAJKAONICA VRIJEME 
ČITANJA BAJKI I ODABERITE ZA SVOJE DIJETE, A MOŽDA I ZA SEBE, ONU KOJA VAM JE NAJZANIMLJIVIJA. 

1.KAT 

A HODNIK 

UČIONICE U PROLAZU NUDE RAZLIČITE RADIONICE NA KOJIMA SE MOŽETE ZABAVITI: IZRADITI BOŽIĆNI UKRAS, 
OSLIKATI LICE ILI ISPROBATI NOVU FRIZURU. 

ŠETNJA DALJE NIZ HODNIK VODI VAS DO GLAZBENE UČIONICE GDJE U PLESNOJ RADIONICI MOŽETE ZAPLESATI, ALI I 
NAUČITI NEKE NOVE PLESNE KORAKE. 

B HODNIK 

UČIONICE U OVOM HODNIKU PRUŽIT ĆE VAM PREGRŠT ZABAVNIH I ZANIMLJIVIH DOGAĐAJA.  
POČET ĆEMO S RASPJEVANIM KARAOKAMA, A NASTAVITI S MATEMATIČKOM RADIONICOM TE UVIJEK 
ZANIMLJIVOM UČIONICOM STRANIH JEZIKA. ŠEĆER NA KRAJU HODNIKA KREATIVNA JE UČIONICA KOJU SU 
OSMISLILE NAŠE PROFESORICE HRVATSKOG JEZIKA. 

 

 



C HODNIK 

NARODNE NOŠNJE, FOLKLOR I PJESMA DOČEKAT ĆE VAS U HODNIKU TRADICIJE I NARODNIH OBIČAJA.  
NAŠE VRIJEDNE UČITELJICE KOJE SU POSTAVILE I OSMISLILE OVU IZLOŽBU RADO ĆE VAM ODGOVORITI NA SVA 
PITANJA I UČINITI VAŠ OBILAZAK JOŠ ZANIMLJIVIJIM. 

2. KAT 

A HODNIK 

I OVE JE GODINE DRUGI KAT MJESTO ZABAVE I OPUŠTANJA. SVRATITE U NAŠ MALI KAFIĆ I SLASTIČARNICU, 
OKRIJEPITE SE UZ SOK, KAVU, ČAJ ILI KOLAČ. NARAVNO, BIT ĆE TU I ČOKOLADA SA ŠLAGOM, NAŠ APSOLUTNI 
PROŠLOGODIŠNJI HIT. 

 

RASPORED PLESA I BAJKAONICA 

PLES 

19.00 – 20.20 – UČIONICA GLAZBENE KULTURE (A1)                                                                                                                                      

BAJKAONICE (ČITANJE BAJKI) 

18.50  – 19. 10 – UČIONICA C1                                                                                                                                                     
19.10 – 19.30 – UČIONICA C2                                                                                                                                                      
19.30 – 19.50 – UČIONICA C1                                                                                                                                                      
19.50 – 20.10 – UČIONICA C2 

 

I ZA KRAJ… 

ŽELIMO VAM SVIMA DA UŽIVATE, PLEŠETE, PJEVATE I PONESETE KUĆI OSMIJEH I 

LIJEPE USPOMENA NA 

ADVENT U GAJU. 

BOŽIĆ JE VRIJEME MIRA, LJUBAVI I VJERE U DOBRO. 

Sretan Božić svima! 
DJELATNICI OSNOVNE ŠKOLE SAVSKI GAJ 

 
 


